

कक्षा में प्रवेश करने के बाद ही उन्हें शिक्षण शुरू करने का निर्देश दिया गया। डॉ. प्रदीप ने बताया कि उन्होंने 235 लोगों को मुकुट बोर्डिंग के संस्थान में रखा है। जिसमें से 74 लोगों के परिवारों ने संकल्प लिया है। अभी तक 49 परिवारों के छात्रों में भर्नापत्र उपलब्ध कराई जा चुकी है। उन्होंने कहा कि जनसह के अन्य बोर्डिंग संस्थानों के कारण मुकुटों के परिवार वैशेष अभाव काशील में संकल्प का, मुकुटों पर से और सभी शिक्षिका पूरी कर ले, जिसमें खाना को मंत्र के अनुसार बोर्डिंग-19 से संकल्पित मुकुटों के परिवारों को अधिक लक्ष्यता उपलब्ध कराई जा सके।

कैंसर रोगियों की चिकित्सा में सहायक होगी शोध: प्रो.एके श्रीवास्तव



दैनिक धान्यार
जैनपुर। यूर बहदुर मिह पूर्वोत्तर विधायित्व के उत्सव मिह इंजीनियरिंग संस्थान के पूर्व संसदस्य एवं सहाय विज्ञान शोधक के अध्यक्ष प्रोफेसर अशोक कुमार श्रीवास्तव के संस्थान में प्रो.ए.के.ए. श्रीवास्तव, डॉ.न. अमरनाथक मानते, एन.के.पी.सी. विधायित्व, मंत्री, हिमचल में डॉ.एस.सी. की उपस्थिति की श्रद्धा पूरी की। 2021 के 25 वें दोहरीत समारोह में यह उपस्थिति उन्हें उत्तर प्रदेश के राज्यपाल एवं कुलपति माननीय श्रीमती अश्विनी देवता के द्वारा मिली। उनके अनुसंधान का विषय कर्करोगों के रोगियों के संशोधन-मेडिकेटोसिक निगरान और वैश्वीयता प्रदर्शन की शिक्षण के लिए खरीदार समिति नेकमोडिबल का हीन संस्थान। उन्हें यह उपस्थिति सहाय विज्ञान विषय में मिली।

डॉ.एस.सी. पूर्वोत्तर विधायित्व के फील्ड से प्रदान की जाने वाली सहाय विज्ञान में पदवी डिग्री होगी। प्रोफेसर श्रीवास्तव ने बताया कि अनुसंधान के इस टॉपिक से कैंसर रोगियों के प्रदान में काफी मदद मिलेगी। उन्होंने कहा कि इस अनुसंधान को प्रोफेसर श्रीवास्तव ने फंडिंग भी का लिया है। प्रोफेसर अशोक श्रीवास्तव के संस्थान में यह अनुसंधान एक अलग तरह का अनुसंधान है। जो चिकित्सा के क्षेत्र में मीन का सहाय साधिका होगी।

श्रीवास्तव ने कि कुछ वैज्ञानिक पत्रिकाओं के अब तक 160 से अधिक शोध कार्य विभिन्न अंतरराष्ट्रीय और राष्ट्रीय वैज्ञानिक परिषदों में प्रकाशित हुए हैं। 21 अल्पयुग अलग-अलग विचारों में लिख चुके हैं। उनको 14 पुस्तकें, 17 पीएच.डी., 14 एम.एस.सी. 42 एम.एस.सी. विद्यार्थियों को उनके शोध कार्य और शोध प्रोजेक्ट्स में मदद करने के साथ सफल डेटा से सम्बन्धित में अपने शोध पर प्रस्तुत का चुके हैं।

जार्जिन में वे कई विधायित्वों में बोर्ड ऑफ स्टडीज और विभिन्न समितियों के अध्यक्ष और सदस्य हैं। वे जम्मू केंद्रीय विधायित्व में विज्ञान संसद के टोन और शिक्षक शोध के प्रधान भी रहे।

बड़ी-बड़ी कंपनियां आएंगी कैंपस सेलेक्शन के लिए: कुलपति

प्रथम अध्यक्ष संसद के सात विद्यार्थियों को पिला जब आकर पर



दैनिक धान्यार
जैनपुर। यूर बहदुर मिह पूर्वोत्तर विधायित्व जैनपुर के बीस में केंद्रीय ट्रेनिंग एवं सेलेक्शन सेल को ओर से प्रथम अध्यक्ष संसद के सात विद्यार्थियों को जब आकर पर दिया गया। यह पर विधायित्व को कुलपति प्रोफेसर निरंजन एन. शर्मा ने दिया। इस अवसर पर कुलपति प्रोफेसर निरंजन

एन. शर्मा ने कहा कि विधायित्व के विद्यार्थियों को वेबकार को उत्सव के लिए प्रबल मिह जारी। उन्होंने कहा कि अब बड़ी-बड़ी कंपनियों को कैंपस सेलेक्शन के लिए कुलपति बहदुर जॉन विद्यार्थियों को अच्छे फैसले और संतोषजनक नतीजा उपलब्ध हो सके। उन्होंने ज्योति अन्वेषियों को बर्धा और शुभकामनाएं दीं। कहा कि निरंजन

प्रधान से ही सल्लस मिलती है। विधायित्व के शिक्षक और विद्यार्थी इस तरह प्रबल करते रहे तो विधायित्व का सफल बहुत होगा। ट्रेनिंग और सेलेक्शन सेल के सनसद डॉक्टर सीमा मिह ने कहा कि प्रथम अध्यक्ष संसद के सात विद्यार्थियों का कैंपस सेलेक्शन हुआ है। उन्हें सुलभपुर, प्रशासन और आसफन के क्षेत्रों में नियुक्ति दी गई है। इस अवसर पर योगेश्वर कोर्पा के एच.एच.आर. मिह ने कहा कि सहाय प्रोफेसर के लिए निरंजन प्रधान ही काम आते हैं और उपाध्यक्ष तक भी नहीं पहुँचते हैं। इस अवसर पर प्रोफेसर सीमा मिह, प्रो.अशोक कुमार श्रीवास्तव, प्रो.सी.टी. शर्मा, डॉ. उद्योग कुमार, डॉ.राजनीत धान्यार, डॉ. रीमेश नय्यार, डॉ. जसपुत्र मिह, स्वयं जो शिक्षित प्रबल उपस्थित थे।

महिलाओं याद रखना भाजपा सरकार कभी भी 3

जैनपुर। समाजवादी पार्टी को महिला जागरूकता कार्यक्रमों सम्मेलन नगर पालिका मीरान में किया गया। इसमें सभी विधान सभा क्षेत्रों से महिलाओं ने भाग लिया कार्यक्रम को मुख्य अतिथि महिला सभा को प्रदेश अध्यक्ष श्रीमती लीलावती कुशवाहा ने कहा कि जब से भाजपा सरकार चली है महंगाई, बेरोजगारी, और अंधकार से पूरी महिलाएं एवं आम जनता परेशान है।

सपा महिला जागरूकता कार्यकर्ता स



सरकार का नया घोषणा सचिव हुआ चेटी बचाने चेटी पढ़ाने इसी जैनपुर जिले में महंगाई से रोग आकर बीनों बेटियों ने जान दे दिया। पूर्व विधान परिषद सदस्य श्रीमती कुशवाहा ने जोर देकर कहा कि महिलाओं याद रखना भाजपा सरकार कभी भी आम की हितों नहीं हो सकती है यह पूछी बहियों के हितों है। श्रीमती कुशवाहा ने महिलाओं को यह शिक्षा कि जब सच के लड़ने अल्पक समानीय अंधताएं खाल्य हो मुकलकी वे तो

बेटियों को कन्या विद्यालय, महिलाओं को समाजवादी पेशान, नई चेटी चेटी योजना कहाई गई थी जिससे महिलाओं को इनका

सम्मान मिलता था। आज महंगाई से रोग कर रही है। यह बहियों के

प्रो. दीपक को मिलेगा रसायन विज्ञान में डी. एससी की उपाधि

भारत एकता टाइम्स, जौनपुर

वीर बहादुर सिंह पूर्वांचल विश्वविद्यालय के उमानाथ सिंह इंजीनियरिंग संस्थान के पूर्व संकायध्यक्ष एवं रसायन विज्ञान विभाग के अध्यक्ष प्रोफेसर अशोक कुमार श्रीवास्तव के संरक्षण में प्रो. दीपक पठानिया, डीन अकादमिक मामले, एस वी पी सी विश्वविद्यालय, मंडी, हिमाचल ने डी.एससी की उपाधि की प्रक्रिया पूरी की।

२०२१ के २५ वें दीक्षांत समारोह में यह उपाधि उन्हें उत्तर प्रदेश के राज्यपाल एवं कुलाधिपति माननीय श्रीमती आनंदीबेन पटेल के हाथों मिलेगी। उनके अनुसंधान का विषय थाकार्सिनोजेनिक प्रदूषकों के सोखना-फोटोकैटलिटिक गिरावट और बैक्टिरियल प्रदर्शन की निष्क्रियता के लिए बायोचार समर्थित



नैनोकम्पोजिट्स का हरित संश्लेषण। उन्हें यह उपाधि रसायन विज्ञान विषय में मिलेगी। यह डी.एससी. पूर्वांचल विश्वविद्यालय के परिसर से प्रदान की जाने वाली रसायन विज्ञान में पहली डिग्री होगी। प्रोफेसर श्रीवास्तव ने बताया कि

अनुसंधान के इस टॉपिक से कैंसर रोगियों के इलाज में काफी मदद मिलेगी। उन्होंने कहा कि इस अनुसंधान को प्रोफेसर पठानिया ने पेटेंट भी करा लिया है। प्रोफेसर अशोक श्रीवास्तव के संरक्षण में यह अनुसंधान एक अलग तरह का

अनुसंधान है। जो चिकित्सा के क्षेत्र में मौल का पत्थर साबित होगा। गौरतलब है कि युवा वैज्ञानिक पठानिया के अब तक १६० से अधिक शोध कार्य विभिन्न अंतरराष्ट्रीय और राष्ट्रीय वैज्ञानिक पत्रिकाओं में प्रकाशित हुए हैं।

२१ अध्याय अलग-अलग किताबों में लिख चुके हैं। उनको १४ पुस्तकें, १७ पीएचडी, १४ एमफिल और ४२ एमएससी विद्यार्थियों को उनके शोध कार्य और शोध प्रोजेक्ट्स में गाइड करने के साथ लगभग डेढ़ सौ सम्मेलनों में अपने शोध पत्र प्रस्तुत कर चुके हैं। वर्तमान में वे कई विश्वविद्यालयों में बोर्ड ऑफ स्टडीज और विभिन्न कमेटियों के अध्यक्ष और सदस्य हैं। वे जम्मू केंद्रीय विश्वविद्यालय में विज्ञान संकाय के डीन और शिक्षक संघ के प्रधान भी रहे।